

Зеленый

Наставник, который учится

Трудно ли проводить уроки с другими, если сама еще учишься? Наверное, не очень, если понимать, чего хочешь добиться, и обладать необходимым багажом знаний. А если заниматься с детьми еще и нравится, тогда впереди непременно ждет успех.

Учащейся восьмого класса лицея № 8 Марии Зубаревой младшие школьники прямо-таки заглядывают в рот и с удовольствием пытаются отгадать значения дорожных знаков на разминке перед занятием. Ведь она так много знает! Маша рассказывает, что иногда они с папой, который привел ее в дружину ЮИД городского детско-юношеского центра несколько лет назад, соревнуются в решении задач из билетов на получение права управления автомобилем на скорость. И не всегда взрослый, опытный водитель в этих соревнованиях побеждает.

Папа говорит, что я быстро усваиваю учебный материал, - отмечает школьница.

Маша - активная участница проекта «Наставник ЮИД», она охотно включается во все акции по безопасности дорожного движения в городе и крае, ведет страничку «ЮИД Новоалтайск» «ВКонтакте» и помогает наполнять ее свежими постами и фотографиями. «На краевом слете «Содружество ЮИД» наставники отряда «Дорожный патруль» Мария Зубарева и Арсений Козорезов провели церемонию посвящения в отряды ЮИД новых ребят, только начинающих свою деятельность в нашем движении. Ребятам зачитали слова клятвы ЮИДовцев, и они торжественно поклялись соблюдать все ее пункты», - читаем на страничке.

Для Маши ритуал принятия в дружину ЮИД - давно уже пройденный этап. Среди ЮИДовцев она заняла достойное место и



Занятие ведет наставник ЮИД Мария Зубарева.

имеет друзей по всей России. В прошлом году школьница побывала на всероссийском форуме «ЮИД: вчера, сегодня, завтра» в Москве и на конкурсе активистов ученического самоуправления во Владивостоке. А нынче ее избрали председателем первичного отделения «Движения Первых» в лицее и наградили путевкой в детский лагерь «Океан». В мае школьница отправится туда на профильную смену «Отличники Первых».

Надеюсь, друзей у меня станет еще больше, - говорит собеседница, - и мы обязательно будем переписываться.

Загруженность учебной и обязанностями в школьном самоуправлении у Маши сегодня - немалая, однако она не забывает об ответственности за малышей, общающихся с культурой дорожного движения. Регулярно школьница приходит в детско-юношеский центр и знакомит подопечных с правилами поведения на дороге. Можно не сомневаться, что она и дальше будет являться для них примером правильного отношения к личной безопасности в условиях оживленного автомобильного движения на улицах города.

Справка «НН»

Образовательный проект «Наставник ЮИД» стартовал в России в минувшем году и, по данным Интернета, объединил более 10 тыс. детей в 45 регионах страны.